

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA WYKONAWCY Nr 3

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2019r., poz. 1843) zawiadamia się, że w dniu 30.11.2020r. wpłynęły pytania do Zamawiającego dotyczące zamówienia publicznego na zadanie pn.: **„Udzielenie i obsługa kredytu długoterminowego w wysokości 3.000.000,00 zł (słownie: trzy miliony złotych) na sfinansowanie planowanego deficytu oraz na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu emisji papierów wartościowych oraz zaciągniętych kredytów”** o treści :

Pytanie Wykonawcy nr 1:

Czy Zamawiający zobowiąże się umowie kredytowej do zamieszczania w całym okresie realizacji zamówienia na stronie [bip](#) dla celów monitorowania sytuacji ekonomiczno-finansowej i majątkowej Zamawiającego, kwartalnych, i rocznych sprawozdań Rb-NDS, RB-28S, Rb-27S, Rb-Z, Rb-N, opinii RIO do projektów budżetów, projektów WPF, planowanego deficytu (jeżeli taki będzie planowany), planowanej kwoty długu, uchwalonej WPF, opinii RIO z wykonania budżetów (roczne i za półrocza danego roku budżetowego),

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający zobowiąże się.

Pytanie Wykonawcy nr 2 / Odpowiedź Zamawiającego:

Prosimy o przedstawienie następujących informacji:

- 1) Dokumentu stwierdzającego wybór Burmistrza – *Zamawiający dołącza do postępowania,*
- 2) Uchwały o powołaniu Skarbnika – *Zamawiający dołącza do postępowania,*
- 3) Uchwały w sprawie udzielenia Burmistrzowi absolutorium za 2019 r., – *Zamawiający dołącza do postępowania,*
- 4) Uchwały RIO w sprawie opinii z wykonania budżetu gminy za I półrocze 2020 r., – (link: <http://bip.umswieradowzdroj.nv.pl/m,1169,informacje-z-wykonania-budzetu-oraz-opinie-rio.html>)
- 5) Wykazu zobowiązań przewidzianych do spłaty wnioskowanym kredytem z podaniem nazwy wierzyciela, rodzaju zobowiązania i wysokości kwoty/raty, / *Zgodnie z Zarządzeniem nr 69/2020 Burmistrza Miasta Świeradów-Zdrój z dnia 05 listopada 2020 roku w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego na sfinansowanie planowanego deficytu oraz na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu emisji papierów wartościowych oraz zaciągniętych kredytów, zarządzenie Zamawiający dołącza do postępowania,*
- 6) Informacja o stanie mienia komunalnego. *Przedmiotowe informacje znajdują się w sprawozdaniu z wykonania budżetu za 2019 rok*
(link: <http://bip.umswieradowzdroj.nv.pl/m,1388,2019.html>)

Pytanie Wykonawcy nr 3:

Prosimy o uzupełnienie informacji z wykonania budżetu na koniec III kwartału 2020 r.:

- dochody własne.....zł
- wpływy z tytułu udziału w podatku dochodowym od osób fizycznych..... zł
- wpływy z tytułu udziału w podatku dochodowym od osób prawnych.....zł
- subwencja ogólna.....zł
- dotacje celowe na zadania bieżące.....zł
- pozostałe dochody bieżące..... zł
- dotacje i środki przeznaczone na inwestycje.....zł
- wydatki inwestycyjne.....zł
- potencjalna spłata kwot wynikających z udzielonych poręczeń i gwarancji.....zł

Odpowiedź Zamawiającego:

Przedmiotowe dane zawarte są w sprawozdaniu Rb-27S i Rb-Z z dnia 30 września 2020r. (link:<http://bip.umswieradowzdroj.nv.pl/a,19769,sprawozdania-budzetowe-za-iii-kwartal-2020-roku.html>).

Dokonana modyfikacja Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia wiąże Wykonawcę z chwilą umieszczenia modyfikacji na stronie internetowej Zamawiającego.

Burmistrz Roland Marciniak
Zamawiający

Sporządził:
Monika Sautycz
Inspektor ds. zamówień publicznych